Территориальная избирательная комиссия Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

« 31 » мая

2019 г

№ 64/869-1

Уфа

О Плане работы территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить План работы территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан по выборам Главы Республики Башкортостан на 2019 год (прилагается).
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ступину Г.М.

Председатель территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Г.М.Ступина

Секретарь территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Ю.С.Девицкова